
Прозвенел сейчас звонок,
Начинаем наш урок.
Нам надо многое понять,
Чтобы умненькими стать.





2 х 8
14 : 2
3 х 3
10 : 2

5 х 4
20 : 4
3 х 7
6 х 5 



У колобка- 8 морковок 
У зайца - ? в 3 раза больше

         Решение:
 8 + 3     8 – 3      8х3
        



         Решение:
 8 х 3 = 24(морк.)- у зайца

        Ответ:24 моркови
        



… х  2  = 10            6 х … = 12
 3  х … = 21           … х 4  = 20
 4  х …   = 16          5  х …= 35



2,3, 6, 9,10, 12, 13,15,18, 20,21



4 + (5 х 3)
19 – 16: 4
6 х (11 – 9)



Молодцы!
Спасибо 

всем!




